



Жительница Москвы Анна заметила, как в соседнем доме с пятого этажа выбрасывают мусор прямо на улицу. Женщина обомлела, когда увидела, что вместе с отбросами из окна вылетают кошки. Анна бросилась к участковому.

Выяснилось, что в «нехорошей» квартире были заперты около 200 котов и кошек. Хозяйка приезжала раз в три дня, оставляла им мешок с кормом и песок. Не выдержав жуткой вони, соседи вызвали санитарные службы, и те начали зачистку территории. С мяукающими истощёнными животными не церемонились: одних вышвыривали в окно, в других стреляли усыпляющим раствором из шприцев.

Анна дозвонилась до организации, помогающей животным. Её активисты доставили уцелевших кошек в приют, но около 50 зверей спасти не удалось. Все выжившие кошки оказались беременными, они одичали, боятся людей и не могут самостоятельно есть.

Жители района в шоке: государство выделяет средства на содержание приютов и стерилизацию животных, но проблемы почему-то решают живодёры.